
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

LUAR JARINGAN ( LURING ) 

 

 

Satuan Pendidikan  : TK Aisyiyah Mangkubumen 1 

Semester   : 1  

Hari / Tanggal   : Rabu, 24 November  2021 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Kelompok / Usia  : A / 4-5 

Tema / Sub Tema  : Aku Anak Sehat Bebas Corona 

 

Kompetensi Inti ( KI ) 

K-1 : Menerima pemikiran agama yang dianutnya 

K-2 : Memiliki sikap hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri, disiplin,  

mandiri, peduli, bisa bekerja sama, bisa menyesuaikan diri, jujur, dan santun dalam      

berinteraksi dengan keluarga, pendidik dan/atau pengasuh, dan teman 

K-3 : Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik dan/atau pengasuh, lingkungan  

  sekitar,teknologi,  seni, dan budaya di rumah, kawasan bermain dan satuan PAUD  

  dengan cara: mengamati dengan indra (melihat, mendengar, menghidu, merasa,  

  meraba); menanya; mengumpulkan informasi; mengolah  

  informasi/mengasosiasikan,dan mengkomunikasikan melalui kegiatan   bermain. 

K-4 : Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan,dan dipikirkan melalui bahasa,  

  musik, gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, serta mencerminkan sikap  

  anak berakhlak mulia 

 

Kompetensi Dasar ( KD ) dan Indikator Pembelajaran : 

Nam  : 

3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari 

4.1 Melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan tuntunan orang dewasa 

Kognitif : 

3.6 Mengenal benda-benda disekitarnya ( nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat,  

      tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya ) 

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitar yang dikenalnya  

      (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, tekstur, fungsi, dan ciri- 

      ciri lainnya ) melalui berbagai hasil karya 

FM : 

2.1 Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik  

      kasar dan motorik halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

Bahasa : 

  3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

  4.12 Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam bentuk karya 

Sosem ; 

2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 

Seni : 

3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 



 

Tujuan Pembelajaran : 

- Anak dapat melafalkan Hadits tentang Kebersihan 

- Anak dapat membedakan ukuran besar dan kecil 

- Anak dapat berperilaku hidup sehat ( cuci tangan dengan baik ) 

- Anak dapat melakukan kegiatan senam yang sederhana 

- Anak dapat melakukan tanya jawab sederhana 

- Anak dapat menempel huruf sesuai dengan kata/tulisan dengan baik 

- Anak dapat bersikap mandiri 

- Anak dapat membuat karya sesuai dengan gagasannya 

- Anak dapat membuat hasil karya tangan nya sendiri 

 

Materi Pembelajaran : 

- Melafalkan Hadits Kebersihan 

- Unjuk Kerja Olah raga ringan 

- Hasil Karya Membuat Bola-bola Corona 

- Pemberian Tugas Membedakan Ukuran Besar dan kecil dengan di beri warna Merah untuk 

yang Besar dan Biru untuk yang Kecil 

- Pemberian Tugas Menempel Huruf dengan Kata “ corona “ 

 

Metode Pembelajaran : 

- Metode Tanya Jawab 

- Metode Bercerita 

- Metode Demonstrasi 

- Metode Pemberian Tugas 

 

Alat dan Bahan : 

- Gambar Bola-bola Corona 

- Plastisin 

- Cotton Bud 

- Kertas dan pensil 

- Kertas LKA – Pensil 

- Pensil Warna / Crayon 

 

 

Langkah - langkah Kegiatan Pembelajaran  : 

1. Kegiatan Awal :  

 Berdo’a sebelum kegiatan 

 Melafalkan Hadits tentang Kebersihan 

 Berolah raga ringan 

 Cuci tangan dan Minum Air putih 

 



2. Kegiatan Inti : 

 Membuat Bola-bola Corona dengan menggunakan Plastisin dan Cotton Bud 

 Membedakan Ukuran Besar dan Kecil dengan memberikan warna  (Merah pada gambar 

corona yang besar, dan biru pada gambae corona yang kecil ) 

 Menempel huruf dengan  Kata “ corona “ 

 

3. Penutup :  

 Mengulas kegiatan sehari dan Tanya Jawab 

 Doa sesudah kegiatan 

 

Rencana Penilaian : 

Program 

pengemban

gan 

KD Indikator 
Nama Anak 

      

NAM 3.1- 

4.1 

Melafalkan Hadits Tentang 

Kebersihan 

      

FISMOT 2.1 

3.3-

4.3  

Praktek Mencuci Tangan  

Menggerakkan Anggota Badan 

      

SOSEM 2.8 

  

Bersikap Mandiri 
 

      

KOGNITIF 3.6-

4.6 

Membedakan Besar dan Kecil       

BAHASA 3.12-

4.12 

Menempel tulisan kata “ corona “        

SENI 3.15 

4.15 

Membuat Bola-bola Corona       

Surakarta, 

Mengetahui 

Kepala Sekolah         Guru Kelompok A 

 

 

Like Listianti, S.Pd         Like Listianti, S,Pd 

 



     TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 

     MANGKUBUMEN I SURAKARTA 
          Jl. Kacer IV No. 5 RT 2 RW 3Gondang Barat Manahan Banjarsari  Surakarta 

 

 

Nam 3.1 4.1 Melafalkan Hadits Tentang Kebersihan 

 

 

 



     TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 

     MANGKUBUMEN I SURAKARTA 
          Jl. Kacer IV No. 5 RT 2 RW 3Gondang Barat Manahan Banjarsari  Surakarta 

 
Nama : 
 
Seni 3.15 4.15  Membuat Bola Corona 
Membuat Bola Corona menggunakan Plastisin dan Cotton Bud 

 

BOLA CORONA 
 

 
 

 

A 



     TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 

     MANGKUBUMEN I SURAKARTA 
          Jl. Kacer IV No. 5 RT 2 RW 3Gondang Barat Manahan Banjarsari  Surakarta 

 
Nama : 

 
Bhs  3.12 4.12 Meniru menulis kata  

 

Menempel tulisan kata “ corona “ 

 
corona 

 
 

…………………………………………….. 
 
 
 

 
 

c o r o n a

A 



     TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 

     MANGKUBUMEN I SURAKARTA 
          Jl. Kacer IV No. 5 RT 2 RW 3Gondang Barat Manahan Banjarsari  Surakarta 

 

Nama : 
 
 
Kog 3.6 4.6 : Membedakan Ukuran Besar dan Kecil 
Berilah Warna Merah pada gambar corona yang Besar dan Warna Biru pada gambar 
corona yang kecil… 
 
 
 

                                             
 
 
 
 
 

                                                   
 
 
 
 
 

                                            
 
 

 A 


